

EL TERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete
2020. január 29-én tartandó testületi ülésére

A Chernel István Általános Iskola és Gimnázium udvarán kézilabdapálya létesítése

Tisztelt Képvisel -testület!

A Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programot írt ki, amelynek egyik városunk számára is pályázható pontja a kültéri (szabványos méret) kézilabdapálya létesítése. Az agárdi iskola udvarán több pálya is van, de egyik pálya mérete, burkolata (min sége, felülete) sem felel meg a kézilabdapályák elvárásainak.

Az utóbbi években megvalósult sportcélú beruházásokhoz (pl.: Csuka Csarnok, futókör) hasonlóan a pályázó a „kész” projektet kapja meg, a megvalósítás összes feladata (tervezés, a közbeszerzés bonyolítása, kivitelezés, m szaki ellen rzés) a pályázat kiírójának a határákörébe tartozik. A pályázat nyertese köteles segíteni, közrem ködni az egyes munkarészekben. A beruházás a tervek szerint 2020. december 31-ig elkészül.

A pályázati kiírás szerint a szabványos kézilabdapálya (22 m x 44 m) kialakítása (alapburkolat kialakítása vízelvezetéssel, 15 mm vtg. UV álló sportpadló, játéktér felfestés, labdafogó háló, 2 szabványos kapu, 1,1 m magas palánk) becsült bekerülési összege br. 50,7 millió Ft, amely a helyi adottságok miatt némileg módosulhat. A megvalósult beruházás az ingatlan tulajdonosának a tulajdonába kerül. A teljes bruttó beruházási összeg (amely egyben a teljes gazdagodás elismert összege) 30%-át gazdagodás megtérítési el leg jogcímen az MKSZ által megjelölt számlára kell megfizetni. A pályázat benyújtásának feltétele a bekerülési összeg 5 %-nak átutalása biztosítékként, ha az önkormányzat nem nyer – a biztosíték visszafizetésre kerül, nyertes kérelem esetén az 5 % beleszámít a gazdagodás megtérítési 30 %-ba.

Kérjük szíves döntésüket!

1. Határozati javaslat

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Program III. pályázati kategóriájára a Chernel István Általános Iskola és Gimnázium udvarán kézilabdapálya létesítése érdekében. Biztosítja a kiírásban meghatározott költségvetés összegének 5 %-át pályázati biztosítékként, azaz 2.535.000,- Ft-ot a 2020. évi költségvetés terhére.

Határid : pályázati kiírás szerint
Felel s: Tóth István polgármester

2. Határozati javaslat

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Program III. pályázati kategóriájára a Chernel István Általános Iskola és Gimnázium udvarán kézilabdapálya létesítése érdekében. Biztosítja a kiírásban meghatározott költségvetés összegének 30 %-át gazdagodás megtérítési el leg jogcímen, azaz 15.210.000,- Ft-ot a 2020. évi költségvetés terhére.

Határid : nyertes vállalkozó értesítése azonnal
Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2020. január 23.